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2016. november 16. rendkívüli ülés 
A rendkívüli ülésen 6 fő képviselő jelent meg.  
A képviselő-testület döntött abban, hogy 2016 évben a Mester, 
Galamb, Fürj és Liszt Ferenc utcákban 3 m szélességben 0,2 m 
vastagságban és összesen 900 m hosszban zúzott köves útkarban-
tartást hajt végre. Az utak egyik oldalán, maximum 50 cm mély, 
nem folytonos szikkasztó árok is épül. A karbantartáshoz szük-
séges pénzösszeget a jelenleg rendelkezésre álló, erre a célra 
kapott állami támogatásból, valamint maximum 3.300.000.- Ft 
összeg erejéig az ez évben tervezett, de a pályázati döntések 
eltolódása miatt meg nem valósított beruházások saját erejéből 
átcsoportosítással tudja biztosítani az önkormányzat. Az önkor-
mányzat árajánlat kéréssel az alábbi cégeket kereste meg: 

· Boserép Kft. Jászberény, Halász u 3/a. 
· Barakk Kft. Jászberény, Nagykatai u 17 
· Geogép Kft. Jászberény, Réhely utca 39. 

A képviselő-testület megbízta a polgármestert, hogy az önkor-
mányzat hatályos beszerzési szabályzata szerint folytassa le a 
kivitelező kiválasztását és kösse meg a vállalkozói szerződést. 
A következő napirend tárgyalása során a képviselő-testület dön-
tött arról, hogy települési támogatás felhasználás céljára 670 q 
barnakőszén szociális tüzelőanyagot vásárol. Az önkormányzat a 
vásárláshoz szükséges 2.552.700,- Ft költséget a települési támo-
gatás terhére biztosítja. 
Utolsó napirendi pontként zárt ülésen került megtárgyalásra a 
szennyvíz bekötés átvételi díjának megfizetéséről szóló megálla-
podás tervezetet. 
 

2016. november 24. rendes ülés 
A rendes ülésen 7 képviselő volt jelen. 
A képviselő-testületi ülést megtisztelte Hajdú László a REGIO-
KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyveze-
tője, így az ülést a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgálta-
tó Társulás 2016. évi tagdíj emelésről szóló napirend megtárgya-
lásával kezdte a képviselő-testület. Az ügyvezető elmondta, hogy 
a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás hozott 
határozatot a tagdíjemelésről. Tájékoztatta a jelenlévőket a há-
rom REGIO-KOM nevet viselő (REGIO-KOM Térségi Kommu-
nális Szolgáltató Társulás, REGIO-KOM Térségi Kommunális 
Szolgáltató Kft., REGIO-KOM Térségi Hulladékszállító Nonp-
rofit Kft.) jogi személyiségű társaságokról és feladatkörükről. A 
társulás 2000-ben jött létre, azzal a céllal, hogy a 33 településen 
a hulladékszállítási feladatot ellássák. Időközben változtak a 
jogszabályok, a körülmények, s létrejött 2002-ben a REGIO-
KOM Térségi Hulladékszállítási Nonprofit Kft., ami hulladék-
gyűjtési, szállítási, hulladék elhelyezési feladatokat lát el. A 
tagdíj eközben mindvégig változatlan maradt, így a 2016-os 
évben esedékessé válik az emelés. A Társulás feladata, s szerepe 
a vagyonkezelés, a hulladékgazdálkodási pályázatok elkészítése, 
azok folyamatos nyomon követése. Ezen feladatokhoz megfelelő 
szakmai apparátus szükséges, melyekhez kapcsolódó költségeket 
a befizetett tagdíjakból fedezi a társulás. A REGIO-KOM Térsé-
gi Kommunális Szolgáltató Kft. ezekből a költségekből egyre 
kevésbé tud szerepet vállalni működéséből kifolyólag A rezsi-
csökkentéshez kapcsolódó törvény által a hulladékszállítási díj 
befagyasztásra került, s azóta a REGIO-KOM Térségi Hulladék-
szállító Nonprofit Kft. gazdálkodása veszteséges. Az országban a 
következőkben az a cél körvonalazódik, hogy a közszolgáltatók 
létszámát lecsökkentsék, s körülbelül 25 hulladékgazdálkodási 
régiót alakítsanak ki, ezzel csökkentve a működési költségeket. 
Dr. Szerencsés István polgármester elmondta, hogy látja a kor-
mányzati szándékot, a társulásoknak van létjogosultsága és jövő-
je. Vagyonát nem veszíti el, sőt vagyonszerzésre is lehetősége 
van a továbbiakban is. Véleménye volt, hogy az önkormányzat 
jövő évi költségvetésébe bele lehet építeni a tagdíjemelést. Pá-

lyázatból megvalósult a súly szerinti átvétellel, a gépek beszer-
zésre kerültek, valamint a chippel ellátott kukák is megvannak. 
Érdeklődött, hogy megvalósul-e ez a hulladékszállítási mód.  
Hajdú László ügyvezető válaszában elmondta, hogy, hogy mi-
niszteri döntés alapján lesz bevezetve a településeken a súly 
alapján történő díj fizetése. Erre még várni kell. 
Baranyi Sándor képviselő megkérdezte, hogy a többi településen 
milyen döntések születtek a tagdíj emelésről. 
Hajdú László ügyvezető tájékoztatta a jelenlévőket, hogy kevés 
település döntéséről tud. Ismeretei szerint a díjemelés mellett 
döntöttek az önkormányzatok képviselő-testületei. 
Nemeczky László a lakosság részéről tette fel a kérdést, hogy mi 
az oka annak, hogy a lakosság több hónapja nem kapott a hulla-
dékszállítási díj befizetéséhez csekket.  
Hajdú László ügyvezető tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a 2016-
os év első negyedéves számláit még a REGIO-KOM Térségi 
Hulladékszállítási Nonprofit Kft. bocsátotta ki. 2016. áprilisától a 
Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. 
feladatkörébe került át a számlázás. A Zrt-n múlik, hogy mikor 
fogja kiszámlázni a díjakat. Elmondta, hogy abban biztosak 
lehetnek a jászdózsai lakosok, hogy nem egyszerre fogják meg-
kapni az elmaradt negyedéves díjakat tartalmazó csekkeket. A 
képviselő-testület a tagdíjemelést elfogadta. 
Majd a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás 
társulási megállapodásának módosítását fogadta el a képviselő-
testület. A megállapodás módosítását jogszabályi változások 
indokolták. 
Ezt követően a két ülés között történt fontosabb eseményekről 
számolt be a polgármester. Tájékoztatást adott arról, hogy újra 
felmerült lakossági igény került megfogalmazásra a bankjegyki-
adó automata községünkben történő szükségességét illetően. Ez 
ügyben több pénzintézet került megkeresésre, azonban eddig 
egyiknek sem áll módjában a településen ATM-et üzemeltetni. 
Továbbá a tájékoztató tartalmazta, hogy a vasútállomáson a 
peron elkészült, melynek a műszaki átadás-átvételére 2016. no-
vember 10-én került sor. A jegyzőkönyv tartalmazza, hogy a 
hiányosságok pótlását legkésőbb 2017. május 31-ig elvégzi a 
kivitelező.  
Ezt követően Bollók László pénzügyi ügyintéző az ASP rend-

szerről az alábbi tájékoztatást adta. A Magyarország helyi ön-
kormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, valamint 
az ASP rendszerről szóló 257/2016.(VIII.31.) kormányrendelet 

jelentős feladatot ró az önkormányzatra. A jogszabályok előírásai 
alapján Jászdózsa is azon önkormányzatok közé tartozik, me-

lyeknek első körben kell csatlakozni a központilag fejlesztett 
ASP rendszerhez. Mi is az az ASP? Az Application Service 
Provider kifejezés kezdő betűiből alkotott mozaikszó magyar 

jelentése: távoli alkalmazásszolgáltatás. Kormányzati elkötele-
zettség, hogy az önkormányzati szakrendszerek egységes infor-

matikai és szoftver háttérrel néhány éven belül minden települé-
sen egységesítésre kerüljenek. Jászdózsa az elsők között fogja 
bevezetni 2017. január 01-től az Önkormányzati gazdálkodás és 

a helyi adó szakrendszerek esetében a központilag fejlesztett 
alkalmazásokat. A csatlakozásnak komoly technikai feltételek-

nek is meg kell felelni, melyek biztosítása az adott Önkormány-
zat feladata. A szükséges hardverek beszerzéséhez pályázati 

segítséget kaptak a települések. A KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 
kódszámú pályázaton a település sikeresen pályázott. 5.944.757.- 
Ft vissza nem térítendő támogatást ítéltek meg, melyből be kell 

szerezni a szükséges számítástechnikai eszközöket, valamint 
meg kell valósítani az adatok migrálását, a rendszerekhez történő 

csatlakozás érdekében. Szintén feladat a szabályzatok módosítá-
sa a kormányzati előírásoknak megfelelően, valamint a szak- 
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mai felkészülés, vagyis az érintett dolgozók képzéseken való 
részvétele is.  
Ezt követően a képviselő-testület elfogadta a Pénzügyi Bizottság 
idei évi munkájáról szóló beszámolót. A Bizottság 2016. novem-
ber 22-ig 7 Pénzügyi Bizottsági ülésen 71 db bizottsági határoza-
tot hozott. A Bizottság minden ülésen határozatképes volt. 
A következő napirendi pontban az önkormányzat 2016. évi költ-
ségvetését módosította a képviselő-testület. Az idei évben a ko-
rábbi évekhez hasonlóan születtek olyan testületi döntések, illet-
ve voltak olyan gazdasági események, melyek előre nem tervez-
hető módon hatást gyakorolnak az éves gazdálkodásra és utólag 
át kellett vezetni a település költségvetési rendeletén. 
A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához 
kapcsolódó kiegészítő támogatása jogcímen benyújtott pályázat 
alapján az önkormányzat 1. 228.725,- Ft vissza nem térítendő 
támogatásban részesült. A támogatást 387 q barnakőszén vásár-
lására használja fel. Ehhez kapcsolódóan a következő napirendi 
pont keretén belül az önkormányzat megalkotta szociális rászo-
rultságot szabályozó rendeletét.  
A következőkben szintén szociális tárgyú előterjesztést vitatatott 
meg a képviselő-testület. Az önkormányzat képviselő-testülete 
figyelemmel arra, hogy egy temetés kapcsán nem csak a lelki 
teher, de a temetés költségeinek kifizetése is komoly megpróbál-
tatást jelenthet a családok számára, a méltó végtisztesség meg-
adása nem csak érzelmileg, hanem anyagilag is megterhelő, a 
temetési segély összegét 50 ezer Ft-ban állapította meg a korábbi 
25 ezer Ft-hoz képest. 
A következő napirendi pontban a képviselő-testület elfogadta a 
talajterhelési díjról szóló önkormányzati rendeletet. Településün-
kön az elmúlt esztendőben befejeződött a teljes települési 
szennyvíz csatornahálózat megépítése, aminek következtében, ha 
a lakóingatlan előtt elkészült a közcsatorna, ezzel együtt a rákö-
tési kötelezettség is megjelent. A víziközmű-szolgáltatásról szóló 
2011. évi CCIX. törvény 55. § (1) bekezdése értelmében az in-
gatlan tulajdonosa – ha törvény vagy kormányrendelet másként 
nem rendelkezik - köteles az ingatlant víziközmű-rendszerbe 
beköttetni és víziközmű-szolgáltatást igénybe venni. A szenny-
vízcsatornás beruházás végleges műszaki átadás átvételének 
időpontjától számítódik a 90 napos határidő - melyet a képviselő-
testület ez év végéig meghosszabbított- a talajterhelési díj vonat-
kozásában, azaz azon ingatlantulajdonosok, akik 2016. év de-
cember 31-ig nem kötnek rá az új csatornahálózatra talajterhelési 
díjat kötelesek fizetni. A határidőn túli rákötés esetében automa-
tikusan talajterhelési díjfizetési kötelezettség keletkezik. Ez a 
gyakorlatban azt jelenti, hogy a közcsatorna rákötési kötelezett-
séget – talajterhelési díj fizetése nélkül – ezen év végéig lehet 
teljesíteni. A talajterhelési díj Jászdózsán 1.800.- Ft/ m3. 
A Képviselő-testület a helyi iparűzési adóról szóló 
5/2015.(IV.24.) önkormányzati rendeletében úgy döntött, hogy 
„adómentesség illeti meg azt az állandó jellegű iparűzési tevé-
kenységet végző vállalkozót, akinek az adóévben a vállalkozási 
szintű adóalapja nem haladja meg az 1 millió forintot.” A követ-
kező napirendi pontban új helyi iparűzési adó rendeletet alkotott, 
melyben az adó mértéke és a kedvezmény továbbra is megmarad, 
mely „de minis” támogatásnak minősül. 
A képviselő-testület korábban döntött az iskolai gyermekétkezte-
tés céljára szolgáló konyha 2017. január 01-től vállalkozásban 
történő működtetéséről. Elhatározta, hogy az általános iskolában 
a gyermekétkeztetést teljes egészében a jelenlegi szolgáltatóval a 
Tarnamenti 2002. Kft-vel kívánja elláttatni. Így a meglévő ellátá-
si szerződés 2017. január 01-től kiegészül a konyha működtetési 
feladattal és az ételkiosztási szolgáltatással. 
A képviselő-testület a következőkben döntött abban, hogy a 
gyermekétkeztetés kormányzati funkción a meglévő 1 fő közal-
kalmazott álláshelyet 2016. december 31-i hatállyal megszünteti 

a feladat átszervezése, vállalkozásba adása miatt, valamint dön-
tött abban, hogy a Községgazdálkodási  kormányzati funkción 1 
fő közalkalmazott álláshelyet létesít 2017. január 1-től a tájház és 
kollégiumi gondnokság új feladatok ellátására. 
Továbbá döntött abban, hogy a Településgazdálkodási szakfela-
daton 1 fő közalkalmazott álláshelyet létesít 2017. január 1-től a 
tájház és kollégiumi gondnokság új feladatok ellátására. 
Ezt követően az önkormányzat jövő évi belső ellenőrzési tervét 
hagyta jóvá a képviselő-testület. 
A következő napirend a mazsorett táncoktatás önkormányzati 
támogatásáról szóló előterjesztés volt. A napirend tárgyalását 
megelőzően Némethné Harsányi Katalin Julianna alpolgármester 
bejelentette, hogy tiszteletdíjából az idei évben a decemberi díjat, 
valamint a jövő évet december 31-ig támogatja havi 20 ezer Ft-
al. Ennek figyelembevételével az előterjesztés levételre került a 
napirendek közül. 
A következő napirendi pontban a képviselő-testület az alábbiak-
ról döntött. A Jászsági Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 
2016. december 31. napján megszűnik. Az intézmény által vég-
zett közfeladat jövőbeni ellátásának módja, szervezeti formája: 
2017. január 1-től a család- és gyermekjóléti központ közfelada-
tait Jászberény Város közigazgatási területén a Jászberényi Csa-
lád- és Gyermekjóléti Központ, Jászapáti Város közigazgatási 
területén a Jászapáti Család- és Gyermekjóléti Központ látja el. 
Jászdózsa Község Önkormányzata a család- és gyermekjóléti 
szolgálat feladatait 2017. január 1-től a Jászapáti Család- és 
Gyermekjóléti Központtal kötött ellátási szerződéssel fogja biz-
tosítani. 
Ezt követően a képviselő-testület elfogadta a 2017. évi munka-
tervét. Jövő évben 6 rendes ülés került betervezésre. 
A következő napirendi pontban a Tájházszövetségbe való belé-
pésről döntött a képviselő-testület. Az ülésre meghívást kapott 
Holló László a Települési Értéktár Bizottság elnöke a Jászdózsai 
Tájházzal kapcsolatos teendőket összefoglalta az alábbiak sze-
rint.  
Önkormányzati tulajdonú régi parasztházak számbavétele, funk-
ciókkal való ellátása. Az Önkormányzat az Integrált Település-
fejlesztési Stratégia kidolgozása. A Jászdózsai Tájház és a régi 
Iparos Kör összevonása, kovácsműhely, raktár és gyerekfoglal-
koztató kialakításával. Bozóky József által épített házhoz, annak 
építési idején tartozott egy ólas kert a külső kertségi övezetben. 
Indokoltnak látszik az eredeti gazdasági egység bemutatása, 
levéltári kutatások alapján. A bemutatásra tervezett tárgycsopor-
tok ismeretében a hiányzó tárgyak felsorolása, gyűjtése és vásár-
lása. Tájházi programok tervezése és szervezése a tervezett láto-
gatói közönség részére. Az élő tájház - múzeumi tárgyak a min-
dennapos használatban - megvalósítása. Egyetemi hallgatók 
meghívása nyaranta, épület felmérési, néprajzi gyűjtő munkára. 
Ezt követően az előző évekhez hasonlóan elfogadta a képviselő-
testület a település 2017. évi rendezvénynaptárát. 
Az utolsó napirendi pontban a képviselő-testület döntött abban, 
hogy pályázatot nyújt be a külterületi helyi közutak fejlesztése, 
önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartá-
sához szükséges erő- és munkagépek beszerzése tárgyú pályázati 
felhívásra az 1. és 2. célterületre. Az 1. célterület esetében dön-
tött arról, hogy a külterület 0128/6, 0130, 0233, 0219 hrsz-ú 
(bélüzemtől kifelé) utak felújítására nyújt be pályázatot a pályá-
zati feltételek biztosíthatósága esetén. Továbbá döntött abban, 
hogy a 2. célterület esetén konzorciumban történő megvalósítás 
lehetősége kerüljön kidolgozásra. 1. célterületre külterületi helyi 
közutak fejlesztése – 100 millió Ft értékhatárig és a 2. célterület-
re önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karban-
tartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése – 10 millió 
Ft értékhatárig lehet pályázatot benyújtani. 
 Polgármesteri Hivatal dolgozói 
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Ö N K O R M Á N Y Z A T I   H Í R E K
A község lakossága által fizetendő szennyvíz bekö-
tés átvételi díjának megfizetéséről (átvállalásáról) 
döntött a Képviselőtestület a 2016. november 24-i ülésén. 
Településünkön az elmúlt esztendőben befejeződött a teljes tele-
pülési szennyvíz csatornahálózat megépítése, aminek következté-
ben, ha a lakóingatlan előtt elkészült a közcsatorna, ezzel együtt a 
rákötési kötelezettség is megjelent. 
Az Önkormányzat, mint a „KEOP 7.1.0/11-2011-0012 Jászdó-
zsa Szennyvíz beruházás projektje” elnevezésű projekt ked-
vezményezettje, beruházást valósított meg, melynek során 1144 
db lakossági szennyvíz bekötés megvalósítása válik szükségessé. 
A szennyvízcsatornás beruházás végleges műszaki átadás átvétel-
ének időpontjától keletkezik az ingatlantulajdonosok kötelezettsé-
ge, mely szerint rá kell kötni az új csatornahálózatra. 
A Tiszamenti Regionális Vízművek Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság (székhely: Szolnok, Kossuth Lajos út 5.), mint 
víziközmű-szolgáltató az Üzletszabályzatának előírása alapján 
jogosult szennyvízbekötés átvétele címén 4.244.- Ft+ÁFA= 5.390 
Ft/db díjra, melyet a lakosságnak meg kell fizetni.  
Dr. Szerencsés István, az önkormányzat polgármestere több ciklu-
son át készítette a lakosságot a szennyvíz beruházás mindig aktuá-
lis pályázati lehetőségei által felvállalandó nehézségek és tehervi-
selések megosztására. Az első pályázatkor még az önkormányzat-
nak jelentős önerőt kellett vállalnia, melyhez a lakosság részére a 
létrejött Viziközmű Társulás jelentős összegű érdekeltségi hozzá-
járulást is megállapított. 
A lakossági terhek csökkentése érdekében több intézkedést tett az 
önkormányzat: 
1./ 2015. január 1-től nem kell fizetni a lakosságnak a magán-
személyek kommunális adóját. Eltörölte ezt az adónemet a 
Képviselő-testület. 
Ezt az adónemet 1996. január 1-én vezette be az önkormányzat és 
adótárgyanként évi 10.000 Ft-ot kellett fizetni azoknak a magán-
személyeknek, akinek Jászdózsa község közigazgatási területén 
lakás, üdülő ingatlana van, vagy lakás bérleti joga. 
2./ Mivel az önkormányzat pályázata sikeres volt és lehetőség 
nyílt arra, hogy a lakosság teherviselése nélkül valósuljon meg a 
beruházás ez már nagyon megkönnyítette a lakosok terheit, de a 
lakossági rákötés ugyanolyan fontos, mint a beruházás megvaló-
sulása. Egyrészt azért, hogy a próba üzem sikeresen minél előbb 
megtörténhessen, másrészt pedig azért, hogy a lakosoknak a talaj-
terhelési díjat ne kelljen kiszabni, hanem inkább a rákötés történ-
jen meg minél hamarabb.  
3./ Ennek érdekében a Képviselőtestület toleranciát is biztosított 
2016. december 31-ig. A talajterhelési díjat csak 2017. január 1-
től írja elő, pedig a törvényi előírás szerint a műszaki átadást 
követő 90. naptól ki kell szabni. 
4./ A polgármester folyamatosan tárgyalt a víziközmű-
szolgáltatóval, hogy a rákötéskor fizetendő szennyvíz bekötés 
átvételi díját engedjék el a lakosoknak.  
Az elengedésre nem volt lehetőség a fent hivatkozott Üzletsza-
bályzat előírásai szerint, ezért csak az a lehetőség maradt, hogy az 
Önkormányzat átvállalja a lakosságtól ezt a díjat. Az átvételi díj 
megfizetéséhez szükséges forrást a polgármesteri hivatal dolgozói 
által elvégzett munkák és az önkormányzat által 2016. évben a 
TRV Zrt. részére végzett szolgáltatások díja, mint többletbevétel 
terhére biztosítja. 
Megállapítást nyert, hogy 2016. november 15. napjáig 747 db 
szennyvíz bekötés átvétele történt meg. 
Jászdózsa Község Önkormányzata a Tiszamenti Regionális Víz-
művek Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: Szolnok, 
Kossuth Lajos út 5.) mint víziközmű-szolgáltatóval, aki az Ön-
kormányzat közigazgatási területén végez víziközmű-szolgáltatást 
megállapodást kötött, mely szerint:  

az Önkormányzat vállalja, hogy a 747 db felhasználási hely vo-
natkozásában megfizeti a szennyvíz bekötés átvételének díját, a 
lakosság helyett és nevében, összesen 3.170.268,-FT+ÁFA, azaz 
Hárommillió - egyszázhetvenezer - kettőszázhatvannyolc/00 
forint plusz általános forgalmi adó, összesen: 4.026.240,- Fo-
rintot. 
Azok a lakosok, akik 2016. november 15. napját követően kötöt-
tek rá a bekötés átvételének díját, háztartásonkénti 5.390 Forin-
tot már ki kell fizessék a szolgáltató részére.  
Azon felhasználók részére, akik előzőleg számla ellenében 2016. 
november 15. napját megelőzően kifizették a bekötés átvétel-
ének díját a szolgáltató részére, azoknak a szolgáltató: TRV Zrt. 
legkésőbb a megállapodás megkötését követő 15 napon belül 
személyesen, vagy postai úton visszafizeti háztartásonkénti 
5.390 Forintot.                                              Botlik Tiborné jegyző 

 

Szociális célú tüzelőanyag igénybevétele 
A képviselő-testület 2016. szeptemberében pályázatot nyújtott be 
szociális célú tüzelőanyag vásárlására - barna kőszénre - valamint 
döntöttek arról, hogy a település támogatáson belül is vásárol az 
önkormányzat téli tüzelőt. Így több mint 1000 q szén kerül a rá-
szorulók között kiosztásra. A képviselő-testület november 24-ei 
ülésén megalkotta a szociális célú szénre való jogosultságról, az 
igénylés feltételeiről szóló önkormányzati rendeletét, mely szerint 
elsősorban olyan személyek részesülhetnek a szociális tüzelő-
anyag támogatásban, akik a szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátásában, idős-
korúak járadékában,  vagy település támogatáson belül a lakha-
táshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos 
támogatásban részesülnek. Előnyt élveznek a gyermekek védel-
méről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott 
hátrányos helyzetű gyermeket nevelő családok is. Alacsony jöve-
delemre való tekintettel is lehet kérelmet benyújtani, ahol az egy 
főre jutó havi jövedelem nem haladhatja meg a 85.500,- Ft-ot. A 
kérelmeket folyamatosan lehet formanyomtatványon benyújtani a 
Polgármesteri Hivatalban, 2017. január 31-ig. A kérelmek elbírá-
lásáról a polgármester dönt.  
Pozitív elbírálás esetén háztartásonként 7q szenet biztosítunk a 
rászorulóknak, melynek házhoz szállításáról az önkormányzat 
térítésmentesen gondoskodik.                                  Bugyi Józsefné 
   

Szépül a vasúti megállóhely Jászdózsán 
Több éves egyeztetési és tárgyalási folyamatnak köszönhetően 
2016. szeptember 28.-án aláírásra került a MÁV és Önkormány-
zatunk közötti Együttműködési megállapodás, melynek legfonto-
sabb eleme, hogy a vasúti megállóhely környezetének karbantar-
tása, most már Önkormányzatunk feladata lett.  
A megállapodásnak, és így a MÁV-al szorosabb kapcsolattartás-
nak első gyümölcse a peron megemelése volt. A jelenlegi állapot 
nem végleges, mivel a talpfák görbülete miatti felületi egyenet-
lenségek tavasszal, egy újabb aszfaltréteggel kiegyenlítésre kerül-
nek. A peron beton talpfákból és kőzúzalékból történő megemelé-
sét a MÁV, míg az aszfaltborítást Önkormányzatunk finanszíroz-
ta. 
További látványos változás lesz majd a megállóhelyen lévő épület 
karbantartása javítása, mely az alábbiakra fog kiterjedni: 
- Javításra kerül a tető szigetelése 
- Pótlásra kerül az ereszcsatorna 
- Ablakot, ajtót fog kapni az épület 
- A vakolati hiányosságok pótlásra kerülnek 
A fentiek elvégzése után egy kulturáltabb küllemű épület és kör-
nyezet fogadja majd az utazni vágyókat. 

Bollók László 
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Jászdózsán találkoztak a Jászság jegyzői 
A Jászsági Jegyzőklub szokásos, ez évben utolsó összejövetel-
ének ezúttal Jászdózsa község adott otthont. 
A meghívott előadókat és megjelent kollégákat dr. Voller Erika, 
a Jegyzőklub vezetője köszöntötte, majd felkérte Jászdózsa pol-
gármesterét, hogy mutassa be a települést. 
Dr. Szerencsés István örömét fejezte ki, hogy Jászdózsán kö-
szöntheti a jászági jegyzőket, valamint hangsúlyozta a Jegyző-
klub jelentőségét. 

Dr. Kállai Mária kormánymegbízott asszony a Jászság közösség-
építő erejét méltatta, melynek nagyszerű ékköve az itt működő 
Jegyzőklub, mely egy megtartó, biztonságot adó, bizalmi szak-
mai kapcsolat a jászsági jegyzők számára. 
 

A Jászság a megyében egy unikum, mert számtalan rendezvény 
van, ami összefűzi a településeket, emberi közösségeket – zárta 
beszédét a kormánymegbízott asszony.  

A köszöntő beszédeket követően a törvényesség őrei napjaink 
egyik igen fontos kérdéséről, az önkormányzati ASP rendszer 
bevezetéséről hallhattak előadást Kovács József a Magyar Ál-
lamkincstár Jász-Nagykun-Szolnok megyei igazgatója és Kassai 
László elnöki tanácsadó tolmácsolásában. 

A Kormányhivatal részéről dr. Kun Ágnes az oktatást, elsősor-
ban az óvodai nevelést érintő ellenőrzések tapasztalatairól, dr. 
Varga Márta a törvényességi észrevételekről, Kállainé dr. 
Némedy Adrien a hatósági konzultáció gyakorlati megvalósulá-
sáról tartott tájékoztatást.   

                                                                        jászságonline.hu 

Felhívás a település útjainak, közterületeinek ren-
deltetésszerű használatára  
Ez évben már kértük az újságban a lakosságot, különösen a 
mezőgazdasági célra használt gépjárműveket használókat, hogy 
a földútról aszfaltozott, betonozott útra történő kihajtás előtt 
távolítsák el a járművükön található olyan szennyeződéseket, 
amelyek később az útra rakódhatnak és veszélyeztethetik a 
közlekedés biztonságát! Amennyiben a szilárd burkolatú közút-
ra mégis felhordásra kerül bármilyen mértékű sár, annak el- és 
letakarításáról is haladéktalanul gondoskodjanak! 
Sajnos ennek ellenére ma is tapasztaljuk nap, mint nap az aktuá-
lis időjárás miatt, hogy a mezőgazdasági gépek sok sarat horda-
nak fel a főutakra, bekötőutakra, mely komoly veszélyforrás 
lehet. Nem csak ezt a problémát tapasztaljuk, hanem azt kell 
megállapítani, hogy a lakosság nem veszi figyelembe azt, hogy 
a település útjai közútnak minősülnek, és a KRESZ szabályait, a 
közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény előírásait itt is 
be kell tartani. 
Az úttesten nem lehet úgy megállni, parkolni, hogy a közleke-
dést zavarja. Megtörtént több utunk feltöltése, javítása, de mégis 
a sárba kell közlekedni, mert a lakosok egy része rendszeresen a 
feltöltött úton tárolja az autóját, úgy hogy mellette már nem fér 
el egy szabályosan közlekedő autó. Sajnos még az is előfordul, 
hogy járdán parkolnak rendszeresen a lakosok akadályozva a 
járda rendeltetésszerű használatát. Használaton kívüli járművet 
nem lehet a közterületen tárolni.  
Eddig egyedileg szólítgattuk fel a lakosságot a felsorolt szabály-
talanságok megszüntetésére, de ezúton tájékoztatunk mindenkit, 
hogy a jövőben KRESZ szabályainak be nem tartása esetén  az 
illetékes  Rendőrkapitányság  hatékonyabb eljárását fogjuk 
kérni. 
Közeledik a fagyosabb, havas, jeges időjárás. Kérünk minden 
lakost, hogy az ingatlana előtti járdát, közterületet szükség sze-
rint a hótól mentesítse, szüntesse meg a síkosságot, úgy hogy 
balesetmentesen lehessen közlekedni. 
Felhívjuk figyelmüket a fenti szabályok fokozott betartására 
mindannyiunk biztonsága érdekében! 

Belterületi közutak karbantartása 
Önkormányzatunk a belterületi közutak karbantartására 2016-
ban 5.832.000.- Ft támogatást kapott, melyet teljes egészében 
erre a feladatra különített el. A szennyvízberuházás lezárását 
követően szeptember hónapban megtörtént az egy éves garanci-
ális bejárás is, melynek egyik fő feladata a közutak beruházás 
utáni helyreállítása volt. Eddig az időpontig célszerűtlen volt a 
közútjainkra költeni, hiszen olyan munkát is elvégeztünk volna, 
mely nem Önkormányzatunk feladata, hanem a kivitelezést 
végző cégé. 

Szeptembertől a közmunka 
program keretében kátyú-
zási tevékenységet folytat-
tunk saját kivitelezésben. 
42 tonna aszfalt felhaszná-
lásával közel 350 m2 kátyú 
lett megszüntetve az Ön-
kormányzati kezelésű
burkolt utakon. 
2016. november 16.-i kép-
viselő-testületi ülésen
döntés született arról, hogy 
az állami támogatást ki-
egészítve az önkormányza-

ti saját bevételekkel, négy 
utcát kőzúzalék terítéssel 
javítunk, karbantartunk. 
A Mester, Galamb, Fürj és 
Liszt Ferenc utcákban, 3 m 
szélességben, 20 cm vasta-
gon és összesen 900 m 
hosszúságban folyik ez a 
tevékenység jelenleg is. Az 
utcákban, ahol ezt az adott-
ságok lehetővé teszik, szik-
kasztó jellegű belvízárok is 
épül. 

Botlik Tiborné jegyző Bollók László 
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Színházi előadás 
2016. november 5-én teltházas közönség előtt szerepelt Jászdó-
zsán az adácsi Veritas Színpad. A három felvonásos zenés játé-
kuk címe: Fiatalság bolondság volt. A 42 éves múlttal rendelkező 
társulat színes, szép díszletei és a szereplők hiteles alakításai 
tették az előadást korhűvé és élvezhetővé. Az országos ezüstmi-
nősítésű  társulat nemcsak a dózsai de a Jászság  több településé-
ről  is érkező közönségnek szerzett vidám perceket. 

 
 
Falusi színjátszó találkozó 
A XX. Országos Falusi Színjátszó találkozó, VIII. Kárpát-
medencei színjátszó találkozóra volt hivatalos a jászdózsai szín-
házkedvelő közönség 2016. november 18-án.  Az Adácson évti-
zedek óta megrendezésre kerülő programra ingyen busz szállítot-
ta a nem túl nagy létszámú de annál lelkesebb közönséget. A 
délután és este folyamán 6 előadást élvezhetett az érdeklődő. 
Volt ott Karinthy Frigyes, Örkény István  darab, láthatunk bohó-
zatot, kortárs darabot de Farsangi borbontóval is megörvendez-
tették  az ország sőt a határainkon túlról érkező amatőr színját-
szók a találkozó közönségét. 
 
Mézeskalács készítés 
November 22-én és 25-én a „Dósai” Honismereti Szakkör tagjai 
mézeskalács készítésre invitálták a Falu gyermekeit.  

Ezeken a foglalkozásokon részt vettek a Mocorgó óvoda óvodá-
sai, a Bozóky János Általános Iskola első osztályos tanulói és az 
1813. számú Szent Mihály Cserkész csapat cserkészei is. A 
résztvevő gyerekek több féle alakú mézeskalácsokat gyárthattak, 
díszíthettek fel, miközben szép, karácsonyi dalok hangzottak el. 
Ezúton köszönjük a Honismereti Szakkör közreműködését! 

 

 
Advent első vasárnapja 
November 27-én vasárnap, kezdetét vette az idei adventi ünnep-
ségsorozat. Az ünnepség résztvevőit és eseményeit Szőcs Szi-

lárd konferálta fel.  
Dr. Szerencsés István 
polgármester úr köszön-
tője után, Ivancsó István 
plébános úr szólt néhány 
szót Advent jelentőségé-
ről, majd megszentelte az 
adventi koszorút. Ezt 
követően Bolyós István 
meggyújtotta Advent első 
gyertyáját. A Mocorgó 
óvoda óvodásainak 
elbűvölő előadása vala-
mint a Bozóky János 
Általános Iskola iskolása-
inak: Bugyi Rita, Süket 
Zsanett és Szloboda 
Szabina meghitt szavala-
tai után.  
Kiss Zsuzsanna énekei-

vel folytatódott az este. A Mocorgó óvoda óvodásainak a műsort 
Gulyás Istvánné, Seres Lászlóné és Kovács Mária tanították 
be. 
Az iskola tanulóit Kissné Guba Zsuzsanna és Hódosi Erika 
készítette fel. 
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 A műsor alatt a kilátogató emberek nézelődhettek és vásárolhat-
tak az adventi vásár kirakatából is.  
Minden árusnak köszönjük a részvételt! Mindemellett, a vásár 
alatt a ”Dósai” Honismereti Szakkör tagjai forró teával és mé-
zeskaláccsal kínálták a megjelenteket.  

Köszönjük a rendezvényünk  támogatóinak a segítséget: Bozóky 
János Általános Iskola tanulói, Bozóky János Kulturális Egyesü-
let, „Dósai” Honismereti Szakkör, Hagyományőrző Íjászklub, 
Horváth János, Jászdózsa Községért Közalapítvány, Jászdózsa 
Községi Önkormányzat dolgozói, Jászdózsai Polgárőrség, Kiss 
Tamásné ás Gulyás Gabriella, Kispál Pesti János és Kispál Pesti 
Tibor, Községi Könyvtár dolgozói, Mocorgó óvoda, Szerző Ti-
borné és családja.  

Életképek Az „Erdős” Alapszolgáltatási központban. 
 

November elseje mindenki számára a mindenszentek ünnepe. Az 
egész hét ennek az ünnepnek a méltó megemlékezésével telt. 
Koszorút készítettünk közösen a lakókkal.  
 

 
 

Elsején Kissné Kabács Anna vezetésével katolikus szertartás 
jegyében tartottunk közös zenés megemlékezést. A közös gyer-
tyagyújtás után minden lakónknak lehetősége volt csendben 
imádkozni és emlékezni elhunyt szeretteire.   
A virágot Kiss Tamásnétól kaptuk, köszönjük szépen! 

November 5-én az adácsi amatőr színjátszó csoport előadását 
néztük meg. Több lakónkat elkísértük, akik nagyon élvezték a 
vidám darabot. Nagyon szórakoztató estét töltöttünk együtt. 
A következő Időszak az Advent jegyében telik az Idősek ottho-
nában. Közösen készülünk az Adventi vásárra, díszítjük és ün-
neplőbe öltöztetjük nemcsak magunkat, hanem a környezetünket 
is.  
December 20.-án kedden tartjuk Intézményünkben a családi 
Karácsonyt, melyre ezúton is tisztelettel és szeretettel várjuk a 
lakóink hozzátartozóit.                            

 Erdős Otthon dolgozói 
 

E R D Ő S   O T T H O N   H Í R E I

Könyvtár dolgozói 
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Ó V O D A I   H Í R E K
Egészséghét az óvodában 

 

Novemberben ismét megrendezésre került az egészséghét az 
óvodánkban. Az egészségről, a betegség megelőzésről, az egés-
zséges életmódról nagyon jó ismereteik vannak a gyermekeknek. 
A nagyobbak már jól látják és észreveszik az összefüggéseket. 
A héten minden tevékenységi ágba igyekeztünk becsempészni 
olyan feladatokat, amely kapcsolatban állt az egészséges élet-
móddal. A feladatok, problémahelyzetek alapja a gyermekek 
tapasztalati, tudásuk ismerete. Ez a pozitív érzelmi töltés moti-
válta a gyerekeket, melynek segítségével aktívan tevékenyked-
tek. 

Így a héten sor került különböző vitaminsaláták közös elkészíté-
sére, ahol megbeszélésre került a gyümölcsök, zöldségfélék 
szükségessége az egészséges táplálkozásban, íz felismerő ver-
seny, gyümölcsöstál megjelenítése térben és síkban különböző 
technikákkal. Testrészek, érzékszervek nevét, egészséges műkö-
désük fontosságát gyakorolták játékos formában. Minden csoport 
életkori sajátosságainak megfelelően akadályversenyen, futójáté-
kokban vettek részt, ahol megfigyelhették a szívdobogást és a 
légzést, mozgás előtt és után. Az egészségről és betegségről való 
felgyógyulásról különböző versikéket tanultak és meséket, törté-
neteket hallgattak. A végén összegeztük a tanulságot és elmond-
hatták, lerajzolhatták saját véleményüket. 

A nagycsoportban a 
héten a védőnő is 
ellátogatott. Változa-
tos programokkal 
igyekezett új ismere-
tekhez, közös él-
ményhez juttatni a 
gyermekeket. Végez-
tek relaxációs gya-
korlatokat, lúdtalp 
tornát, különböző 
zöldségféléket kóstol-
tak és ezeket színek-
hez rendelték. Bemu-
tatta a doktor bácsi 
által használt orvosi 
műszereket, megbe-
szélték, hogy mikor 
miért használja. Ezzel 

bátorítva a gyerekeket, hogy ne féljenek a doktor bácsi vizsgála-
taitól. Igen érdekes és tanulságos volt a gyermekek számára. 
Intézményi szinten a fogorvoshoz is ellátogattunk, ahol mindenki 
fogászati szűrésen vett részt. 

Úgy véljük, hogy ismét egy tartalmas hetet sikerült összeállítani, 
ahol a gyermekek gyakorolhatták a megszerzett ismereteiket. 
Reméljük az egészséges életmód kialakításához megtettük az 
első lépést. 

Bozóki Katalin 
 

Márton nap az óvodában 
November 11-én, Márton napján immár 3. alkalommal rendeztük 
meg óvodánkban a Márton napi ünnepséget.  

Egész hét folyamán az ünnep körüli szokásokkal, hagyományok-
kal ismerkedtünk, libás meséket, dalokat, verseket tanultunk, 
töklámpást faragtunk közösen a gyermekekkel és barkácsoltunk 
különböző liba figurákat. 

Egész héten a sült tök 
illata lengte be az óvodát, 
a dadus nénik a szülők 
által adományozott tököt 
sütötték, amit a gyermekek 
örömmel fogyasztottak. 
Márton napján pedig esti 
programra invitáltuk a 
szülőket és a gyermekeket: 
lámpás felvonulás a falu-
ban, liba kereső játék a 
sötétben az óvoda udvarán 
elemlámpával.  
A zsíros kenyér és a tea jól 
esett mindenkinek a hi-
degben.  
Az óvoda udvarát a szülők 
és gyermekek segítségével 
kifaragott töklámpás díszí-
tette. 
Mindenki nagyon jól érez-
te magát. 
                         Lizi Márta 

Tájékoztató 
 

A lakosság részére nyújtott fénymásolás, 

 nyomtatás és fax szolgáltatás  

2016.06.01-től a Községi Könyvtárban  

történik a könyvtár nyitvatartási idejében. 

Ha a könyvtár zárva van, rendkívül sürgős esetben a 

 Polgármesteri Hivatalban is rendelkezésre állnak  

a fenti szolgáltatási lehetőségek. 
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E M L É K E Z É S 

„Szeretném hinni, hogy ha 

meghalok, valamiképpen mégis 

tovább élek, lényem gondolkodó, 

érző és emlékező része tovább 

létezik.” 

 - Carl Sagan – 

 
Orosz István 1969. december 13.-
án Jászberényben született. 
Tanulmányait Jászdózsán, majd 

Jászberényben a Lehel Vezér Gimnáziumban folytatta. 
Matematika – földrajz szakos tanári diplomáját a Juhász Gyula 
Tanárképző Főiskolán, Szegeden szerezte meg. Később az 
ELTE- n számítástechnika szakos középiskolai tanár lett. A 
2010-2011-es években elvégezte a szegedi Tudományegyetem 
Holland-Magyar Közoktatásvezető-képző Intézet közoktatás-
vezető szakát. Pedagógus pályája alatt tanított a jászdózsai 
általános iskolában, a „Liskában”, majd 2008-tól a Jászsági 
Többcélú Társulás oktatási referenseként dolgozott. 2011-től a 
Jászsági Közoktatási Intézmény főigazgatója, majd 2013-tól a 
KLIK Jászapáti Tankerületének igazgatója, miközben számos 
közéleti, vezetői feladatot látott el. 
 

Nehéz szavakat találni egy olyan vezető, kolléga, barát, 
családapa elvesztésére, aki nagy hirtelenséggel hagyta itt 
szeretteit. Aki már-már irodalmi választékossággal, 
utánozhatatlan kedvességgel, árnyaltan, de mindig személyre 
szabottan fogalmazta meg mondandóját. Aki kitűnő 
emberismerő volt, kerülte a fölösleges szócséplést, de nem 
nélkülözte a tapintatos kritikát. Szerette a munkáját és a 
hivatásával járó kihívásokat. Az Igazgató Úr személyisége 
példaértékkel bírt környezete számára. A munka szeretete, 
kollégái és a tanári hivatás tisztelete jellemezte alázatos 
munkáját. Halálával fájdalmas űrt hagyva maga után egy 
értékes embert, szerető családapát veszített el a család és a jász 
közösség. 

„ Jász Trió TV 2017. november 9.” 
 
Orosz Pisti községünkben is számtalan közéleti feladatot vállalt 
és végzett nagy lelkesedéssel. Nevéhez fűződik az 1990-es 
években a községi ifjúsági önkormányzat megszervezése és 
irányítása. Több civil szervezetben tevékenykedett, 
önkormányzati képviselőként, bizottsági elnökként, 
alpolgármesterként szolgálta szülőfaluját. Újságunkat a 
próbaszámtól kezdődően 20 éven át szerkesztette, segítve ezzel 
falunk lakosságának rendszeres, korrekt tájékoztatását. Az 
olvasók, a lakosság nevében fájó szívvel búcsúzunk: Pisti, 
nyugodj békében! 

Az  ORVOSI  ÜGYELETET JÁSZBERÉNYBEN    
 látja  el   a   JÁSZDÓZSAI   lakosoknak 

a Jászberényi Központi Orvosi Ügyelet 
 

Ügyelet címe:  
5100 Jászberény, Thököly út 13.  

Központi diszpécser telefonszáma:   
 06/70/3703-104 

 

Hétköznap 16 órától hívható, 
hétvégén, illetve munkaszüneti napokon folyamatosan ! 

Fogászati ellátás 
Dr. Kókai Marianna 

Jászdózsa, Hajnal utca 2.  
fogorvosi rendelőben 

Telefonszám: +36-30/535-2405 
Rendelési idő:  
hétfő: 13.00-18.00 
kedd: 10.00-12.00 
szerda: 10.00-12.00 
csütörtök: 13.00-18.00 

Dr. Jáger Mihály háziorvos 
az alábbiak szerint rendel: 

Hétfő-Péntek 
8-11 óra és 17-18 óra 

Polgármesteri hivatal ügyfélfogadási rendje 
 

Hétfő délelőtt: 8.00 – 12.00 óráig 

Kedd délelőtt: 8.00 – 12.00 óráig 

Szerda délután: 13.00 – 17.00 óráig 

Csütörtök: nincs ügyfélfogadás 

Péntek délelőtt: 8.00 – 12.00 óráig 
 

Polgármesteri fogadóóra 
  Kedd: 13.00 - 16.00 óráig 

 

Jegyzői fogadóóra 
Kedd: 8.00 - 12.00 óráig 

Köszönetnyilvánítás 
 

Köszönetet mondok a magam és 
gyermekeim nevében minden 

rokonunknak, kollégáknak, barátoknak, 
ismerősöknek, akik Orosz István 

temetésén részvételükkel és virágaikkal 
enyhíteni igyekeztek fájdalmunkat. 

 

                            Gulyás Tünde 

Anyakönyvi hírek 
 

Akiknek örülünk… 

Sipos Adél  2016. 11.01. 
(Szülők: Fekete Gabriella és Sipos Norbert) 
 
Akiktől búcsúzunk… 
Bollók József Hajdúszoboszló 66 éves 
Nagy Menyhért Deák F. u. 79. 74 éves 
Orosz István Bozóky J. u. 20/a. 47 éves 
Túri László Dózsa Gy. út 4. 78 éves 
 

Jótékonysági  
étel- és ruhaosztás 
2016. december 23-án  

12.00 órától 
a Dósai Alkotótábor Alapítvány 

szervezésében 
Helyszín: Piactér 

Dósai Hírek szerkesztősége 
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BESZÁMOLÓ 
a „Jászdózsa Községért”Közalapítvány 

közhasznú tevékenységről 
A közalapítvány a 2015. évben is folytatta az alapító okiratában 
foglalt célok szerinti munkáját. Az alapítvány 2 alkalommal 
ülésezett, és szükség szerint határozatokat hozott.  
A 2015. év főbb bevételei és kiadásai az alábbiak szerint 
alakultak.  
Bevételek 
Vissza nem térítendő költségvetési támogatásból a számviteli tv. 
alapján értékcsökkenéssel szemben elszámolható 
Bevétel: 154.344 Ft 
Szja 1 % :   57.695 Ft 
Magánszemélyektől kapott bevétel:   13.500 Ft 
Kamat jóváírás:        142 Ft 
Összesen:  225.681Ft 
Kiadások (költségek) 
Anyagjellegű és pénzügyi ráfordítás 241.584 Ft 
Értékcsökkenés: 154.344 Ft 
Összesen: 395.928 Ft 
Tárgyévi eredmény (veszteség):       - 170.247 Ft

Az anyagjellegű kiadások nagy részét működési költségekre 
(könyvviteli szolgáltatás, bankköltségek) fordította az alapítvány 
155.091.-Ft értékben.  
Célszerinti felhasználás keretében több esetben kisebb 
összegekkel támogatta a községi rendezvényeket. Vásárolt a,,Fut 
a Dósa" programhoz érmeket. 
Részt vett ennek a programnak a szervezésében és 
lebonyolításában. Segített a karácsonyi készülődésben, az 
adventi koszorúhoz díszítő elemeket vásárolt. 
A hagyományőrzés célját szem előtt tartva az alapítvány 
kezelésében lévő „Tábori" emlékház udvarában kézműves 
foglalkozást szervezett, amelyre más településről is voltak 
érdeklődők. A programhoz szükséges anyagot is vásárolt az 
alapítvány. Nemcsak a foglalkozások voltak sikeresek, hanem 
maga az épület belsejének megtekintése is tetszést aratott a 
látogatók körében. 
Nem pénzügyi kiadás, de költségként elszámolásra került 
154.344.-Ft tervszerinti értékcsökkenés az előző évi befejezett 
beruházási értékből. 
Összességében a fentiek alapján elmondható, hogy a 
Közalapítvány megfelelt a közhasznúság feltételeinek. 

Baranyiné Csomor Katalin, Kuratórium elnöke 
 

Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege                    2015. 

 Előző év Előző év 
helyesbítése 

Tárgyév 

ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)    

A.      Befektetett eszközök 7 604  7 449 

I. Immateriális javak    

II. Tárgyi eszközök 7 604  7 449 

III. Befektetett pénzügyi eszközök    

B.      Forgóeszközök 457  678 

I. Készletek    

II. Követelések    

III. Értékpapírok    

IV. Pénzeszközök 457  678 

C.       Aktív időbeli elhatárolások    

ESZKÖZÖK ÖSSZESEN 8 061  8 127 

FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)    

D.     Saját tőke 2 868  2 698 

I. Induló tőke/jegyzett tőke 300  300 

II. Tőkeváltozás/eredmény 2 790  2 568 

III. Lekötött tartalék    

IV. Értékelési tartalék    

V. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből -222  -170 

VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből    

E.      Céltartalékok    

F.      Kötelezettségek 3 809  335 

I. Hátrasorolt kötelezettségek    

II. Hosszú lejáratú kötelezettségek    

III. Rövid lejáratú kötelezettségek 3 809  335 

G.      Passzív időbeli elhatárolások 1384  5 094 

FORRÁSOK ÖSSZESEN 8 061  8127 
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BESZÁMOLÓ 
a „Községi Szociális Otthont Létesítő” 

Alapítvány 
közhasznú tevékenységről 

 

Alapítványunk kuratóriuma 2015. évben is az alapító okiratban 
foglaltaknak megfelelően végezte munkáját. 
Üléseinket szükség szerint tartottuk. 
Az Alapítvány bevételeinek és kiadásainak alakulása a 2015. 
évben: 
Az Alapítvány 2015. évi  
Bevételei: 
SZJA l%-a:    65.569 Ft 
Kamatbevételek:         608 Ft 
Rendkívüli bevételek: 261.589 Ft 
Bevételek összesen: 327.766 Ft 
Bevételeink az előző évhez viszonyítva 10,38 %-al csökkentek.  
Az Alapítvány 2015. évi  
Kiadásai: 
Kiadásaink nagy részét lift karbantartásra és felülvizsgálatára 
fordítottuk. Ebben az évben 233.308 Ft-ot fizettünk ki lift 
javítására és havi ellenőrzésére. 
 

Az ERDŐS OTTHON részére 124.990 Ft-ért mosógépet 
vásároltunk. A Szépkorúak XVII. Kulturális és 
Sportrendezvényén 7 fő vett részt. Részvételi díjra és 
személyszállításra 40.050 Ft-ot fizettünk ki. 
Az ERDŐS OTTHON lakóinak Húsvétra, Mikulásra és 
Karácsonyra 163.881 Ft értékben édességet és tisztasági 
csomagokat vásároltunk. 
Kifizetésre került a Táncsics út 22. szám alatti épület és park víz 
és áram fogyasztása, 5.865 Ft értékben. 
A kifizetéseket figyelembe véve, az átvett pénzeszköz 
maradványa 2015. december 31-én 143.963 Ft. 
Bankköltségekre és fenntartásra 29.058 Ft került kifizetésre. 
Elszámolásra került az évi értékcsökkenés: 1.155.116 Ft 
A lift 2015. december havi karbantartását 15.931 Ft, rövid 
lejáratú kötelezettségek között tartjuk nyílván. 
Passzív időbeli elhatárolások beszámoló sora a Táncsics utcai 
épületek és építmények nettó értékét tartalmazza. 
2015. december 31-én összes pénzeszközünk 1.690.651 Ft., 
melyből lekötött pénzeszköz 1.200.000 Ft. 
Az évet 1.299 ezer Ft veszteséggel zártuk, melynek legfőbb, oka 
az eszközök értékcsökkenésének elszámolása. 
Az alapítvány a beszámolót megtárgyalta és az 1/2016. (V.31.) 
számú határozattal elfogadta. 

Palotai Lászlóné, Kuratórium elnöke 
 
 

Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege                    2015. 

A tétel megnevezése: Előző év: Előző év(ek) 
helyesbítései 

Tárgyév: 

b c d E 

A. Befektetett eszközök: (2.-5. sorok) 30 528  29 499 

I. IMMATERIÁLIS JAVAK:    

II. TÁRGYI ESZKÖZÖK 30 528  29 499 

III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK    

IV. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK ÉRTÉKHELYESBÍTÉSE    

B. Forgóeszközök (7.-10. sorok) 2 222  1691 

I. KÉSZLETEK    

II. KÖVETELÉSEK    

III. ÉRTÉKPAPÍROK    

IV. PÉNZESZKÖZÖK 2 222  1691 

C. Aktív időbeli elhatárolások    

ESZKÖZÖK (Aktívák) ÖSSZESEN: (1. + 6.+11. sor) 32 750  31 190 

D) Sajáttőke: (14.-17. sorok) 26 816  25 517 

I. INDULÓ TŐKE 101  101 

II. TŐKEVÁLTOZÁS 26 715  25 416 

-ebből tárgyévi eredmény - 1 2 2 6   -1 299 

III. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK    

E) Céltartalék    

F) Kötelezettségek (20.-21. sorok) 16  16 

I. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK    

II. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK 16  16 

G. Passzív időbeli elhatárolások 5 9 1 8   5 657 

FORRÁSOK (Passzívák) ÖSSZESEN: 
(13.+ 18. + 19. + 22.sor) 

32 750  31 190 
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Pályaválasztás 
Intézményünk fontos feladatának tartja, hogy végzős diákjainkat 
megfelelően felkészítse a továbbtanulásra. Ez nem csak a képes-
ségek fejlesztését, a tárgyi tudás megszerzését jelenti.  
Október 28-án „A középiskola diákszemmel” című pályaválasz-
tási délutánt szerveztünk nyolcadikos tanulóink számára. Nagy 
örömünkre szolgált, hogy 7 középiskolából összesen 17 volt 
diákunk fogadta el meghívásunkat. A jó hangulatú beszélgetés 
során nem csak intézményüket mutatták be, de hasznos taná-
csokkal is ellátták volt diáktársaikat vendégeink.  

November 9-én a 7-8. osztályos tanulók és szüleik helyben kap-
tak tájékoztatást a környékbeli és megyei középiskolák vezetői-
től, képviselőitől. Nem csak az intézmények életébe nyerhettek 
bepillantást, de a 2017/2018-as tanévben induló képzésekről is 
tájékoztatták az érdeklődőket illetve a felvételi eljárás részleteit 
is megismerhették.  

A nyolcadik osztályból valamennyi tanuló és szülője részt vett a 
programon, míg a hetedikesek közül 13 tanuló és  9 szülő volt 
jelen.  
Következő „lépésként” az elkövetkezendő hetekben azoknak az 
intézményeknek a nyílt napjait keresték fel diákjaink, amelyek 
leginkább felkeltették érdeklődésüket, ahol 2017 szeptemberétől 
tovább szeretnének tanulni. Valamennyien sok tapasztalatot 
gyűjtve érkeztek vissza Jászárokszállás, Jászberény, Jászapáti, 
Szolnok, Eger, Újszász, Tiszaföldvár középiskoláiból. Volt olyan 
tanuló, aki csupán egy intézményt keresett fel, a többség 3 isko-
lában járt, míg egy diákunk 5 középiskolát is megnézett, hogy 
majd januárban a legmegfelelőbbet válassza ki. 

 
Nyílt napok és fogadóóra 
Novemberben - a tanév rendjének megfelelően nyílt tanórákat 
szerveztünk, melyen a szülők lehetőséget kaptak, hogy egy-egy 
tanórára betekinthessenek, megfigyelhessék gyermeküket és 
természetesen a tanárokat. A nyílt órák jó hangulatban, tartalma-
san teltek el, és nagyon tanulságosak voltak. A meghirdetett 13 
alsós és 30 felsős tanítási órán 101 szülő vett részt. A fogadóórák 
is hasznosan teltek, főleg az alsó tagozatos tanulók szülei érdek-
lődtek a diákok előrehaladásáról. 130 szülő-pedagógus beszélge-
tés zajlott le, melynek eredménye reményeink szerint a házi 
feladatok elkészülésében, az eredményesebb felelésekben lesz 
mérhető. 
 

Szavalóverseny 
2016. november 17-én a Jászsági Apponyi Albert Általános 
Iskola szavalóversenyt szervezett a Jászság felső tagozatos tanu-
lóinak részére. Intézményünket 4 diákunk képviselte: Gulyás 
Rebeka, Süket Adrienn (5. osztály), Süket Evelin (6. osztály) és 
Lencse Lilla (7. osztály). A népes mezőnyben az általuk válasz-
tott kedvenc verseikkel szépen helytálltak.  

 
Osztályprogramok 
Iskolánkban fontosnak tartjuk az is, hogy a gyermekek szabad-
idejüket hasznosan töltsék el, és formálódjon az osztályközösség. 
Ezért igyekszünk több alkalommal szervezni számukra olyan 
programokat, ahol jól érzik magukat, de közben tanulnak is, és 
gyakorolják az egymásra figyelést is. 
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Október elején az 5. osztály tanterem avató bulit tartott, mivel a 
tanév elején új osztályterembe költöztek. A nemzeti színű szalag 
átvágása után játékos vetélkedőkkel, tánccal, eszem-iszommal, 
vidáman telt a délután. 
A harmadikosok októberben Jászberényben voltak osztályprog-
ramon. A moziban jól szórakoztak a Kis kedvencek titkos élete 
című 3D-s filmen. Utána pedig a Városi Könyvtárban megtekin-
tették a Süsü és barátai kiállítást, Csukás István mesehőseiből.  

Az elsősök november 9-én szintén moziztak Jászberényben, 
majd megnézték a Játékos tudomány sorozat keretében a „Tes-
tünk a csoda” című interaktív kiállítást, melyen számos, egyedi 
tervezésű, a test működését bemutató modellt tekinthettek meg, 
próbálhattak ki.  

Az 5. osztály november 10-én nézte meg ezt a kiállítást, ők utána 
a Margit-szigeten a kondi pályán erősödtek. Nagyon élvezték a 
rövid kirándulást.  

A novemberi rendhagyó énekórán Márton nap alkalmából Szent 
Márton legendájával ismerkedtek tanulóink. Most kivételesen 
nagyon komoly hangvételű előadást láthattunk Dóbiás Péter 
tanár úrtól és csapatától. A gyerekeknek nagyon tetszett az elő-
adás.  

 
Sport hírek 
Mindkét csapatunkkal részt vettünk a Bozsik őszi szabadtéri 
tornáján november 9-én és 10-én Jászberényben. Az I-es korcso-
portos csapatunk 4., a II-es korcsoportos csapatunk 2. helyezést 
ért el. 
A felsős fiú és lány focicsapataink Jászszentandráson a Jámbor 
kupán mérték össze erejüket a környék csapataival. 

Kissné Guba Zsuzsanna, Vajda Anna 

ÉRTESÍTÉS TÜDŐSZŰRÉSRŐL 
Jászdózsa község lakosságának 

  
2017. január 13-tól 2017. január 18-ig 

tüdőszűrés lesz Jászdózsán. 
 
A szűrés helye:  Jászdózsai Polgármesteri Hivatal Nagyterme 
                  /5122 Jászdózsa, Szent Mihály tér 1./ 
 

SZŰRÉSI IDŐPONTOK: 
2017. január 13. (péntek):             08.30 – 12.30 óráig 

2017. január 16. (hétfő):  12.30 – 16.30 óráig 
2017. január 17. (kedd):                08.30 – 12.30 óráig 

2017. január 18. (szerda):           12.30 – 16.00 óráig 

 
FONTOS TUDNIVALÓK: 
1./ Kérem a szűrésre betegkártyáját és személyes iratait (lakcímkártyát, a tanuló 
diákigazolványát is) hozza magával! Lehetőség van megcímzett, felbélyegzett boríték 
leadására a szűrés ideje alatt az eredmény elküldéséhez. 
 
2./ A 40 éven aluliak a szűrést csak üzemorvosi illetve iskolaorvosi beutalóval 
vehetik igénybe. 
 
3./ A 40 év alattiaknak térítési díjat kell fizetni, amelynek összege 1.700 Ft. A 
szűrés díjának befizetésére a szűrés helyszínén kérhető postai csekken van 
lehetőség a szűrés első napjától, de csekket csak bemutatott beutaló ellenében 
tudnak adni, előre semmiképpen nem adnak. (Régi csekket ne fizessenek be, mert 
számlaszám változás miatt nem fogadható el a befizetés!) 
 
4./ A 18 éven aluliaknak szülői beleegyező nyilatkozat is szükséges a szűrés 
elvégzéséhez. A szükséges nyomtatvány a szűrést végzőktől kérhető a helyszínen a 
szűrés első napjától, amit két tanúval kell aláíratni, vagy a szülőnek személyesen 
kell a kiskorúval megjelennie és akkor végezhető el a szűrés.  
 
5./ Terhes kismamákat csak a területileg illetékes tüdőgondozó szűr. 
 
6./ Saját egészségük megőrzése érdekében javasolt a tüdőszűrésen való részvétel. A 
TBC mellett számos betegség korai felismerését teszi lehetővé a szűrés, ezért 
mindenképpen ajánlott a 40 éven felüliek részére.  
 

Köszönjük szíves megjelenésüket.  
     JNSZM-i Tüdőgondozó Intézet 
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A templom előtt sok nézője volt a lakodalmas menetnek. Esküvő 
után énekelve indultak vissza a tanyára, ahol nagy sátorban várták 
őket a rokonok és a finom vacsora. A plébános úr is velük tartott. 
A cigányok húzták a talp alá valót, reggelig szólt a nóta. 
A tanyasi ember jólelkű, szorgalmas volt, keményen dolgozott a 
családjával együtt. A természetben élt, sok öröme volt, ha kiment 
hajnalban szénát kaszálni. Hallotta a kis pacsirta dalát, de annak is 
örült, ha a lucernát, szénát eső nélkül összegyűjtötte. Látta tavasz-
szal a természet megújulását, a virágba borult gyümölcsfákat, a 
búza aratásra érését, a növények fejlődését, érezhette az akác 
bódító illatát. A kukorica fontos növény volt. Májusban vetették, 
minden második barázdába szórták a magokat, hogy a közét meg 
lehessen eke-kapálni. 

A kukoricára nagy szükség volt az állatok etetéséhez is, a szárat 
kévékbe kötötték, télen a tehenek a fosztást is megették, az ízik 
pedig jó fűteni való volt. De az ember számára is fontos táplálék-
ként szolgált akkoriban. Lisztjéből görhét, málét, kukorica gancát, 
mákos kukorica lepényt, a darából tejbedarát is főztek. 
A zsenge kukoricát megfőzték, ami nagyon finom csemege volt. 
De a pattogatott kukoricát is  szerették, télen pedig a szemes ku-
koricát nagy fazékban megfőzték és azt eszegették. 

Ősszel, betakarítás után a szomszédság apraja-nagyja összejött 
fosztani. A háziasszony főtt kukoricával, pogácsával, borral kínál-
ta a fosztókat. Közben régi történeteket meséltek. A gyerekeknek 
azt mondták, hogy aki piros csövű kukoricát talál, az mehet alud-
ni, így gyorsabban járt a kezük. A jó meleg fosztásban hempereg-
tek, a kisebbek néha el is aludtak.   
A tanyasi ember kicsit mindenhez értett, segített a kisborjúnak, 
kiscsikónak világra jönni, de a gépek, lószerszámok kisebb javítá-
sát is maga végezte. Ápolta, etette az állatait, nehéz szívvel vált 
meg tőlük, ha a vásárra vitte őket eladni, de kellett a pénz a meg-
élhetéshez. Voltak nehéz esztendők, aszály, jégverés, fagykár, de 
mindig átvészelték. 

A fiatal anyukákból, nagymamák lettek, így télen már nem kellett 
annyit dolgozni. Reggel befűtötték a kemencét, sütötték a kenye-
ret. A gyerekek már alig várták a kis-cipót, a tejfeles lángost, a 
krumplis pogácsát. Kemencében sütötték a tököt, pirították a 
tökmagot. Naponta kétszer ettek, reggel és estefelé, mikor már 
elvégeztek a jószágokkal. 

Karácsonykor, Húsvétkor kemencében főzték a kocsonyát, sütöt-
ték a szilvalekváros kalácsot. Szilvalekvár minden háznál volt, az 
asszonyok ősszel nagy bográcsban főzték, berakták nagy füles 
cserépfazekakba, majd a kemencébe szikkadni. A lekvár egész 
évben eltartott. 

Kemencében sütötték a tepsis krumplit szalonnával, a disznó állát 
hordós káposztával, ami minden háznál volt. A gyerekek taposták 

- egy alapos lábmosás után 
– a nagy káposztás kádban. 
Böjtkor csak napraforgó 
olajjal sült káposztát ettek. 
Estefelé behúzódtak a jó 
meleg kemence mellé, 
Nagyanyó guzsalyon font, 
közben mesélt az unokák-
nak. A férfiak is összejöttek, 
vagy a szobában kártyáztak, 
esetleg az istállóban beszél-
gettek. 
De ez a világ elmúlt, jött a 
TSZ, lerombolták a tanyá-
kat. 
A tanyasi embernek már 

csak az emlékeiben és a szívükben él az eltűnt tanyavilág. 
Készítők:Lőrik Lászlóné és unokája Lukácsi Nikoletta 

2015.05.31 

Jószágetetés 

Jászdózsai borosbál 

Túri Gazsi István 

Rédei József tanyája 

Munkánkat segítették: 
Rédei Ilona és Kaszab Attila 
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Az  „Eltűnt tanyavilág Jászdózsán” című pályázat különdíjasa, Salga Petra 
összeállításával ismerkedhetnek meg az olvasók.  

A díjat a Jászok Egyesülete (Budapest) ajánlotta fel. 
 

„Eltűnt tanyavilág Jászdózsán" 
(oktatás, kulturális élet, ünnepek, hétköznapok,  

népszokások a tanyán) 
 

Anyai ági rokonságom tanyája a jászdózsai határban. 
A valamikori tanyasi élet mára elképzelhetetlennek tűnik. Szinte 
már csak az idősebb generáció tudja, milyen is a tanyán élni, 
dolgozni, hogy teltek a hétköznapok, az ünnepek. Mára megany-
nyi tényező lehetetleníti el azt az életvitelt. Bár lehetőség van rá, 
hogy tanyán éljünk, a fiatalok, felnőttek jövőjüket legtöbbször 
egy nagyvárosban képzelik el. A tanyavilág, ami mára szinte 
teljesen eltűnt az életünkből, Jászdózsáról, minden embernek 
mást és mást jelentett. Úgy gondolom, az a leghitelesebb forrás, 
ha közvetlenül, olyan emberektől gyűjtök a tanyáról információt, 
akik még kinn éltek. Ilyenek nagyszüleim is, Salga István és 
felesége, Mengyi Mária. 
Apai nagyszüleim 1971-ben költöztek be Jászdózsára, ekkor 
hagyták hátra a Lencsés dűlőt, ami számukra az otthont jelentette. 
A hétköznapok teljesen másként teltek, mint manapság. 
Nagyapám, tanyasi ember lévén, nagyon sokat dolgozott az év 
minden napján. Egész nap állatokkal, földműveléssel foglalko-
zott. Sokszor mesélte, hogy hétvégenet, akár hajnali 3 órakor is 
kellett kelniük, hogy lovaskocsival vásárra érjenek, malacokat 
adjanak el. 
Egy átlagos nap a tanyán a következőképp nézett ki: 
Reggel 6 órakor volt az ébresztő, a nap épp csak pislákolt a hori-
zonton, de nekik kelniük kellett, hogy időben kezdhessék a mun-
kát.  
Egy kis pálinka, majd utána jóízűen elfogyasztott reggeli, és 
máris kezdődhettek a különféle tennivalók, amik általában késő 
estig eltartottak. A hétköznapok monotonsága nem ért véget. 
Nagyapáméknak tíz hold földjük volt, azt művelték, egészen 
március 17-étől, akkor kezdődött ugyanis a szőlőnyitást, majd 
mikor végeztek vele, kezdődött a szőlőmetszés. Nagyon sok 
munka volt, de a munka végeztével csak újabb munkálatok kö-
vetkeztek: a kukorica ültetése, kapálása (természetesen még nem 
voltak gépek, amik helyettük elvégezhették volna.). 
Miután lezajlott a kukorica kapálása, május lO.-e körül, átvette a 
helyét a szőlő permetezése, majd kilenc napra rá, az újbóli per-
metezés. Ezután folytatódott a kör: kapálás, kukorica, szőlő... 
Nem mondhatja tehát senki, hogy hej, de könnyű élet volt, az a 
tanyasi élet. Ezután az aratás időszaka kezdődött meg. 
Az aratás (is) kézzel történt, akár egész nap dolgoztak, addig, 

míg nem végeztek. Majd, miután learatták a terményt jött a csép-
lőgép, ami leginkább a manapság használt kombájnra emlékezte-
tett. A cséplés zárása augusztus 20.-ára esett, addigra lezajlottak 
a munkálatok. 

 
A képen anyai dédnagyapám, Fodor (Vaji) István és 

 felesége, Kiss Panni dédnagyanyám látszik,  
ahogy éppen aratnak.(1971) 

Az augusztust követően elérkeztek az őszi munkálatok. A vetés 
volt a soron következő, majd októberben a szőlő szüretelése 
következett. 
A szüret egyfajta ünnepnek számított. Általában csak egy napig 
tartott, mert összegyűlt a rokonság, a jó barátok, és együtt kezd-
ték el a szüretelés, így tehát sokkal gyorsabban végeztek vele, 
mintha egy család szüretelte volna le az összes szőlőt. 
Este a segítséget birkapörkölttel köszönték meg, bor és pálinka 
kíséretében. A szüret végére jó hangulatú mulatság kerekedett. 
Az ilyen összejövetelek színesítették a tanyasi emberek minden-
napjait. 
Szüret után következett a kukoricatörés, majd a szőlőfedés, ami, 
mint ahogy a nevében is benne van, annyit jelentett, hogy a szőlőt 
be kellett „takarni", hogy télen ne fázzon meg, ne fagyjon el. 
Azt hinnénk, hogy jön az ősz, a tél, és véget ért a szőlőfedéssel a 
munka, de nem így volt. 
Ősztől egészen tavaszig a benti jószágokkal foglalkoztak, tehát 
azok a napok sem lustálkodással teltek. Fel kellett készülni a 
télre, a takarmányt már ősszel összegyűjteni, ami nem egyik 
napról a másikra történt, hiszen meg kellett várni, hogy megszá-
radjon, majd petrencébe gyűjteni, és téli takarmánynak, kazalba 
kellett rakni. 
Mamám említette, hogy előfordult, hogy hajnali két órakor kel-
lett indulniuk a takarmányt összegyűjteni, mert a nagy melegben 
annyira megszáradt, hogy elkezdett töredezni a széna. 
A tanyán a „fekete" föld helyett homok volt, amit papám mindig 
felemleget, milyen jó is volt, hiszen sosem volt sár, lehetett járni 
az utakon minden időben. 
Az oktatás is jelentősen átalakult. 
Akkoriban a tanyán lakók a Középhalmi Iskolába jártak, ami 
nem messze volt, a ma még mindig álló Borospincétől. 
Papám körülbelül egy kilométerre lakott az iskolától, mamám 
pedig még ennél is távolabb. A tanyasi gyerekek, évszaktól füg-
getlenül, minden reggel begyalogoltak az épületbe, még hóban, 
és fagyban is. 
A diákok az elsőtől a hatodik osztályig együtt jártak, egy terem-
ben tanultak, egy tanítóval, majd miután bevezették a nyolc osz-
tályt, a felső évfolyamban már két tanító tanította őket, ami a mai 
viszonyokhoz képest még mindig nagyon kevés. 
Volt, hogy akár 60 diák is egy terembe volt zsúfolódva, de per-
sze minden évfolyam mást tanult. Számomra biztosan zavaró lett 
volna, hogy egyszerre akár hat tantárgyat is tanítanak egy terem-
ben. 

Folytatás a következő számban 



162016. december 

H I R D E T É S E K

Dóri virág és ajándéküzlet 
(5122 Jászdózsa, Széchenyi út 20.) 

 
Nyitva tartás: 
Hétfő   13.00 - 17.00–ig 
Kedd     9.00 - 17.00–ig  
Szerda    9.00 - 17.00–ig 
Csütörtök    9.00 - 17.00–ig 
Péntek    9.00 - 17.00–ig 
Szombat    9.00 - 13.00–ig 
 
Virág és koszorú rendelés: 06-57/436-280, 06-30/518-0304 

 
Kínálataink: vágott virág, cserepes virág, kegyeleti 

termékek, asztali díszek, kiegészítők 
 
 

VILLANYSZERELÉS! 
- Új házak villanyszerelése. 
- Lakásvillany bővítések. 
- Meglévő hálózatok javítása. 
- Elektromos gépek, 

berendezések  
javítása. 

- Érintésvédelem, 
villámvédelem. 

- Gázvezetékek EPH-zása. 
- Érintésvédelmi felülvizsgálatok és 

jegyzőkönyvek készítése. 
Kispál-Pesti Tibor 5122 Jászdózsa, Mikszáth u. 8. 

Tel.: 06-70-258-8694, 06-70-615-8701 

 
Jászdózsa község időszakos lapja 

A lap kiadója: 
Jászdózsa Község Önkormányzat  

Képviselő-testülete 
Felelős kiadó:  

Jászdózsai Polgármesteri Hivatal 
Felelős szerkesztő: 

 Botlik Tiborné jegyző 
A szerkesztőség címe: 

Jászdózsai Polgármesteri Hivatal  
Szent Mihály tér 1. 
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Az önkormányzat ingyenes 
ügyvédi jogi tanácsadást 

biztosít a lakosság számára 
minden szerdán 10.00 órától a 

Polgármesteri Hivatalban. 
Dr. Krikovics István 

Telefonszám: 06-30/935-3268 

Jászdózsa Községi Önkormányzat tisztelettel értesíti a 

lakosságot, hogy a Dósai Hírek helyi újságot továbbra is 

Jászdózsa Község Önkormányzata adja ki. 

Az újság továbbra is elérhető Jászdózsa község hivatalos 

honlapján 

(www.jaszdozsa.hu). 

E-mail-címünk változatlanul dosaihirek@gmail.com 

2016. február 12-től érvényes díjak az alábbiak: 

9 cm x 4 cm bruttó 500 Ft / alkalom 

9 cm x 8 cm bruttó 800 Ft / alkalom 

FELHÍVÁS 

Jászdózsa Község Önkormányzata tisztelettel értesíti 
a lakosságot, hogy a gördeszkapálya  

2016. szeptember 1-től  
az alábbi  nyitvatartási időben látogatható: 

 

     Hétfő – Péntek 
      8.00 – 12.00 óra 
  Szombat - Vasárnap 
     10.00-16.00 óra 

Jászdózsa Község Honlapján 

www.jaszdozsa.hu 
aktuális információk állnak a 

lakosság rendelkezésére. 
Kérjük látogassanak el a 

település honlapjára! 

Tájékoztató 
A Községi Könyvtár szolgáltatási díjait 

2016. június 1-től az Önkormányzat Képviselő-testülete 
az alábbiak szerint határozza meg: 

Internethasználat: 200 Ft/óra 
Fénymásolás (fekete-fehér): 20 Ft/oldal 

Fénymásolás (színes): 180 Ft/oldal 
Faxolás (belföld): 200 Ft/oldal 
Faxolás (külföld): 200 Ft/oldal 

Szkennelés: 40 Ft/oldal 
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